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 3102_061_00 Staré Hod ějovice   
 

 
Podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice -  Hydroprojekt, listopad 

1997 
 
Obec Staré Hodějovice  (424.00 – 507.00) se nachází cca 4 km jihovýchodně od města 
České Budějovice. V obci je trvale hlášeno 823 obyvatel. Obec předpokládá do budoucna 
nárůst počtu obyvatel. Jedná se o příměstskou obec s rozvíjející se výstavbou rodinných 
domů. 
 
Vodovod 
 
Obec Staré Hodějovice má vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, na který je napojeno 
100 % obyvatel.  
Obec je napojena na vodovod Staré Hodějovice - Hůrka - Nedabyle z vodojemu Staré 
Hodějovice 4000 m3 (462.00/457.00) (I. tl. pásmo) a pomocí AT stanice (II. tl. pásmo). 
Rozvodné řady jsou z lPE a ET DN 80 – 150 v celkové délce 4,05 km. V obci je 293 
vodovodních přípojek. 
Zdrojem požární vody je požární nádrž. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s., vlastníkem je obec Staré Hodějovice. 

******* 
Provozovaný vodovodní systém vyhovuje i do budoucna, a proto zůstane zachován. Je 
nutná výměna eternitových vodovodních řadů, jedná se o cca  90 % vodovodní sítě. 
Vzhledem k předpokládanému nárůstu připojených obyvatel na vodovod je navrženo 
rozšíření rozvodné vodovodní sítě.  
Vodovodní síť bude rozšířena v rámci plánovaných ZTV Pod poustevníkem na 
severoseverozápadě a ZTV 24 RD na západě. 
 
Kanalizace 
 
Obec se nachází ve vnější části pásma hygienické ochrany II. stupně.  
V obci Staré Hodějovice je vybudována oddílná kanalizace. 
Odpadní vody od všech obyvatel jsou odváděny splaškovou kanalizací (převážně z betonu 
DN 150 – 400 ) na centrální ČOV České Budějovice. Splašková kanalizace je dlouhá 
7,814 km. 
Dešťové vody jsou odváděny dešťovou kanalizací (DN 100 – 300, PVC, KT ) přímo do 
recipientu. Celková délka je cca 6 km. 
 
Provozovatelem kanalizace  je ČEVAK a.s., vlastníkem je obec Staré Hodějovice. 
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******* 
Ve výhledu se navrhuje rozšíření kanalizační sítě do oblasti předpokládané výstavby. 
S ohledem na technický stav stokové sítě se navrhuje její průběžná rekonstrukce s termínem 
dokončení v roce 2050. Kanalizační síť bude rozšířena v rámci plánovaných ZTV Pod 
poustevníkem na severoseverozápadě a ZTV 24 RD na západě. 
Otevřené příkopy podél příjezdové komunikace z Č. Budějovic budou v obci zatrubněny. 
Západně od obce je plánována výstavba dálnice D3, jejíž součástí je i řešení odvádění 
dešťových vod. 


